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Επέκταση των αυξημένων μέτρων
προστασίας της δημόσιας Υγείας

σε όλη την Π.Ε. Εύβοιας (πλην Σκύρου)
Παραμένουν σε επίπεδο αυξημένου κινδύνου

οι Δήμοι Θηβαίων και Τανάγρας της Π.Ε. Βοιωτίας

Επέκταση των αυστηρών μέτρων προστασίας της δημόσιας Υγείας σε όλη την Π.Ε.
Εύβοιας και διατήρηση των μέτρων στους Δήμους Θηβαίων και Τανάγρας της Π.Ε.
Βοιωτίας αποφασίστηκε από την Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, κατόπιν
εισήγησης της αρμόδιας Επιτροπής Λοιμωξιολόγων.

Συγκεκριμένα, αποφασίσθηκε:
1. Να παραμείνουν σε καθεστώς «αυξημένου κινδύνου» οι Δήμοι Θηβαίων και

Τανάγρας,  επειδή  δεν  διαπιστώθηκε  μείωση  του  επιδημιολογικού φορτίου.
Συγκεκριμένα καταγράφονται 67 ενεργά κρούσματα στο Δήμο Θηβαίων και 54
στο Δήμο Τανάγρας.

2. Να  επεκταθούν  σε  όλη  την  Π.Ε.  Εύβοιας  τα  μέτρα  «πολύ  αυξημένου
κινδύνου»  (πλην  της  νήσου  Σκύρου),  επειδή  αυξήθηκε  κατακόρυφα  το
επιδημιολογικό φορτίο. Συγκεκριμένα, αυξήθηκαν τα ενεργά κρούσματα από
τα 256 της προηγούμενης εβδομάδας σε 501!

Μετά τις ανακοινώσεις των αποφάσεων, από τον Υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας
και Διαχείρισης Κρίσεων κ. Νίκο Χαρδαλιά, ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος
για την διαχείριση της πανδημίας Covid-19 κ. Ανδρέας Τοουλιάς δήλωσε: 
«Η παραμονή του αυξημένου επιδημιολογικού φορτίου στα ίδια επίπεδα σε δήμους
της Βοιωτίας και η κατακόρυφη αύξησή του στην Περιφερειακή Ενότητα Ευβοίας,
καταδεικνύει ότι δεν τηρήθηκαν σωστά και από όλους τα αναγκαία μέτρα προστασίας
της δημόσιας Υγείας. 

»Εμείς,  ως  Ομάδα  Διαχείρισης  Covid-19  θα  εντατικοποιήσουμε  τους
δειγματοληπτικούς ελέγχους, για να εντοπίσουμε και να απομονώσουμε φορείς του
ιού και τις στενές επαφές τους. Κρίνεται απαραίτητο να ενταθούν οι έλεγχοι σε όλους
τους  εργασιακούς  χώρους,  όπως  έχουμε  συστήσει  με  επιστολή  μας,  από  τις  28
Ιανουαρίου 2021. 
»Απευθύνω,  όμως,  έκκληση  σε  όλους  να  εφαρμόσουμε  πιο  αυστηρά  τα  μέτρα,
προκειμένου να βγούμε από την πολύ αυστηρή επιτήρηση, που μας έχει επιβληθεί».


